

**Lazurne boje, pokrivne boje, lakovi****DULUX TRADE Diamond Glaze lak za parket  
DULUX TRADE Diamond Glaze****Bezbojni PU lak za drvo, visokog sjaja i otpornosti na habanje, za unutrašnju primjenu***Vrsta proizvoda:*

Bezbojni lak za drvo završni je poliuretanski jednokomponentni premaz visoke izdržljivosti, na vodenoj bazi.

*Područje primjene:*

Primjenjuje se za zaštitu drvenih površina izloženih pojačanom habanju (parketa, drvenih stuba, namještaja i sl.) u unutarnjim prostorima.

*Kakvoća proizvoda:*

- izuzetno otporan na habanje
- vrlo brzo suši
- bez mirisa
- otporan na uobičajena sredstva za pranje i kemikalije u kućanstvu
- lako se obrađuje i brusi

*Sastav:*

Akri – uretan kopolimer u vodenoj emulziji.  
Volumni udio krute tvari 32 %.

*Priprema podloge:*

Podloga mora biti čvrsta, suha i čista od prašine, masnoće i voska.

Čavli moraju biti zabijeni ispod ravnine podloge i rupe ispunjene odgovarajućim obojenim kitom. Prethodno lakirane površine temeljito prebrusiti te ukloniti prašinu nastalu brušenjem. Ukoliko je stari premaz u lošem stanju potrebno ga je potpuno ukloniti.

*Tehnički podaci:***Uvjeti primjene:**

Minimalna temperatura zraka i podloge:  
+10°C

**Utrošak:**

Neobrađeno drvo: 1 l za 12 - 20 m<sup>2</sup>  
Prije lakirano drvo: 1 l za 20 - 25 m<sup>2</sup>

**Sušenje:**

Suho na dodir: nakon 1 - 2 sata  
Slijedeći premaz: nakon 2 - 4 sata  
Prohodan: nakon 24 sata  
Postavljanje tepiha: nakon 7 dana

*Primjenska informacija:*

Dobro promiješati prije uporabe. Pripaziti da prilikom miješanja zrak ne dospije u materijal kako ne bi došlo do pjenjenja prilikom primjene.

Kistom ili kratkodlakim moher valjkom nanijeti min. 3 sloja **DULUX TRADE Diamond Glaze laka**.

Nakon nanošenja prvog sloja laka površinu prebrusiti finim brusnim papirom te ukloniti prašinu nastalu brušenjem.

*Čišćenje alata:*

Alat nakon uporabe očistiti vodom.

*Boje:*

Bezbojan.

*Pakiranje:*

Limenka; 1; 2,5; 5 litara.

**Lazurne boje, pokrivne boje, lakovi****DULUX TRADE Diamond Glaze lak za parket**

---

## DULUX TRADE Diamond Glaze

---

Bezbojni lak za drvo, visokog sjaja i otpornosti na habanje, za unutrašnju primjenu

### *Skladištenje i transport:*

Skladištiti na suhom zaštićeno od smrzavanja. Cca 3 godine u originalno zatvorenoj ambalaži.

### *Sigurnosna, zdravstvena i ekološka informacija:*

Za vrijeme rada osigurati dobru ventilaciju. U slučaju kontakta s očima obilno isprati vodom i pozvati liječnika. U slučaju kontakta s kožom, isprati vodom i sapunom. Držati izvan domašaja djece. Držati dozu čvrsto zatvorenom. Ne izlijevati ostatke proizvoda u kanalizaciju ili vodotokove.

Ne koristiti i ne skladištiti pri ekstremnim temperaturama.

Čuvati na suhom i hladnom mjestu.

VOC sadržaj srednje visok: 8 - 24,99 %

